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 PROTOKÓŁ NR 20/05 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 23 stycznia 2006r 

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Roman Piotrowski – przewodniczący Komisji, 
2) Edmund Mataczyński, 
3) Antoni Budziński, 
4) Stefan Kowalski  

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Główna Księgowa  Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy – 

Jolanta Kryza 
4) Pełnomocnik Burmistrza ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – Sebastian 

Mazur, 
5) Kierownik Wodociągów – Leszek Klesiński, 
6) Kierownik Rolnictwa, Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska – 

Mieczysław Łukaszczyk, 
 
 

W posiedzeniu nie brał udziału radny Michał Wnuk – nieusprawiedliwiony. 
  

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXVII sesji Rady 

Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Roman Piotrowski witając 
członków Komisji oraz zaproszonych gości.  
W obradach Komisji uczestniczyło 4 radnych, co stanowi quorum i obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty. 
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Ad.2/ 
 

Podjęcie uchwał w sprawach: 
1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Główne zmiany w budżecie, o których poinformowała Pani Skarbnik to rezygnacja z zakupu 
fotoradaru. Pieniądze, które były zarezerwowane na zakup fotoradaru zostaną przeniesione na 
budownictwa mieszkaniowe tj. blok 18 rodzinny, który ma powstać naprzeciwko CPN, będą 
to mieszkania spółdzielcze własnościowe oraz budownictwo socjalne na dworcu. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

2) uchwalenia „Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych  
dla  Miasta i Gminy Mrocza na rok 2006” 

Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Miasta i Gminy Mrocza 
na rok 2006 oraz sprawozdanie z realizacji Programu za 2005r   omówił Pełnomocnik 
Burmistrza ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Sebastian Mazur. 
Sprawozdanie z realizacji Programu za 2005r stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
Sebastian Mazur – Nowym zadanie, które znajduje się w Programie na 2006r to 
dofinansowanie gazetki szkolnej, w której w każdym numerze będzie tekst poświęcony 
profilaktyce. Z roku na rok mamy mniej pieniędzy z „kapslówki”, spada ilość punktów 
sprzedaży alkoholu. W tym roku część pieniędzy z „kapslówki” musi zostać przeznaczona na 
program dotyczący narkomanii. Zwiększona musi być kwota dotacji na izbę wytrzeźwień. W 
roku 2005 z naszej gminy w izbie wytrzeźwień były 92 osoby, jest to o 20 osób więcej niż w 
2004r. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu Programu i jest za jego przyjęciem. 
 

3) przystąpienia do opracowania Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych w Gminie Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ustawa o pomocy społecznej nakłada na nas 
obowiązek opracowania takiej Strategii.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 

 4) regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 
Kierownik Wodociągów Leszek Klesiński – Często są to zmiany czysto korekcyjne, 
zgodnie ze zmianami w ustawie. . 
Roman Piotrowski – Nigdy nie jest tak, że jest tyle samo ścieków, co pobranej wody. 
Leszek Klesiński – Nie ma na to przepisów. Jest to schemat przyjęty w całej Polsce. Jest 
możliwość podłączenia sobie przyrządu do pomiaru odprowadzanych ścieków. Budżet 
wodociągów jest dobry. Dużo pieniędzy zostało wydanych na modernizację i przystosowanie 
pod względem BHP oczyszczalni ścieków. Czeka nas zakładanie zasuw poszczególnym 
odbiorcom gdyż nie wszyscy je mają i w przypadku awarii czy odłączenia jednego odbiorcy 
występuje problem zamknięcia dopływu wody całemu osiedlu czy całej wiosce. Tak np. jest 
na całej ul. Kościuszki.  
Edmund Mataczyński – Jak wygląda sprawa wodomierzy w budynkach PKP w Mroczy? 
Leszek Klesiński – Właścicielem wodomierzy u poszczególnych mieszkańców jest PKP. W 
związku z tym wymiana bądź legalizacja należy do tego przedsiębiorstwa. 
 Komisja nie wniosła więcej uwag nieodpłatnego jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

5) ustalenia wartości jednego punktu dla określenia wynagrodzenia zasadniczego 
pracowników Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 
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6) ustalenia najniższego wynagrodzenia dla pracowników samorządowych 
zatrudnionych w Miejsko – Gminnym Ośrodku Kultury i Rekreacji w Mroczy  

Projekty w/w uchwał omówiła Główna Księgowa MGOK iR  Jolanta Kryza. 
Roman Piotrowski – Skąd kwota 5,17 zł? 
Jolanta Kryza – Sposób wyliczenia jest taki sam jak w innych naszych jednostkach 
organizacyjnych. 
Komisja nie wniosła uwag do projektów w/w uchwał i  jest za ich  przyjęciem.. 
  

7) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej – drogi położonej w Mroczy na 
rzecz Gminy Mrocza 
8) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej – drogi położonej w 
Drzewianowie na rzecz Gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła uwag nieodpłatnego jest za przyjęcie nieodpłatnego/nieodpłatnego 
projektów uchwał. 
  

9) zmieniająca uchwałę nr XXIV/12/263/04 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 3 
grudnia 2004r w sprawie określenia rodzaju wyróżnień i wysokości nagród dla 
zawodników oraz zasłużonych trenerów i działaczy za osiągnięcia wysokich wyników 
sportowych we współzawodnictwie międzynarodowym lub krajowym 

Burmistrz Miasta i Gmina Mrocza – Jest tutaj tylko zmiana kosmetyczna. Teraz ma 
wnioski przedstawić Gminna Rada Sportu. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

10) wyrażenia woli uczestnictwa w działaniach Fundacji „Partnerstwo dla Krajny i 
Pałuk”  

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie mamy tutaj jeszcze jasności, co do Statutu, 
jasności prawnej. Być może uchwała ta zostanie wycofana z porządku obrad sesji. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały. 
 

11) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta i gminy Mrocza 
12) górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w 
zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników 
bezodpływowych 

Projekty w/w uchwał przedstawił Kierownik Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Ochrony 
Środowiska Mieczysław Łukaszczy. Rozdał on członkom Komisji  poprawki do projektu 
uchwaył, które zostaną wprowadzone na sesji. 
Mieczysław Łukaszczyk – Regulamin ma wprowadzić konieczność segregacji odpadów. 
Regulamin określa zasady. My musimy stworzyć zasady zgodnie, z którymi od firm musimy 
wyegzekwować określoną ilość odpadów na mieszkańca. Nie już samodzielnego wywozu 
odpadów. Wszyscy będą musieli mieć podpisane umowy na wywóz śmieci. Jeśli ktoś nie 
będzie miał podpisanej umowy my wydamy mu decyzję. Zgodnie z nią na wsi od osoby 
będzie się płacić 5 zł, a w mieście 6 zł na miesiąc. Stawki, które przyjęliśmy są minimalne. 
Wykonawca odpowiada za dostarczenie takiej ilości pojemników, aby umożliwi ć wstępną 
segregację przez obywatela.  
Roman Piotrowski – Utrzymanie czystości przystanków? 
Mieczysław Łukaszczyk – Odpowiada za  to właściciel. Ma to urząd, ale jest podpisana 
umowa z sołtysami.  
Roman Piotrowski – Parkingi dla samorządów ciężarowych i miejsca postoju? 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Musimy wyznaczyć kilka miejsc dla tirów, a nie żeby 
stały na drogach osiedlowych, bo wtedy musimy głęboko utwardzać drogę, a to zwiększa 
koszty budowy drogi. 
Roman Piotrowski – W § 5 proponowałbym dopisać słomę jako paliwo do pieców CO.  
Uwaga ogólna. Uważam, że stawka 5 zł od osoby miesięcznie to za mało. Proponuję 
zróżnicować tę opłatę w zależności od tego czy obywatel będzie segregował śmieci czy nie. 
Stefan Kowalski – Ja, też tak do końca nie wierzę w tę segregację. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ja, proponuję zostawić te stawki. Później zawsze 
można je zmienić.  
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwał  i jest za ich  przyjęciem. 
 

13) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego dla miasta Mroczy 
14) przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego dla Gminy Mrocza 

Projekty w/w uchwał omówił Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu w/w uchwał i jest za  ich  przyjęciem  
 
 
 
 

 
 
 
 


